

# «КАНДИДАТЫ НА... УВОЛЬНЕНИЕ»

Карельский обком КПСС сообщает, что статья «Кандидаты на... увольнение», опубликованная 22 июня 1976 года, рассмотрена на секретариате обкома КПСС. Выступление газеты признано в основном правильным. Секретариат обкома партии обратил внимание директора театра г. Звездина, главного режиссера г. Утикеева, главного дирижера г. Балло на необходимость безусловного выполнения трудового законодательства, внимательного и чуткого отношения к творческим работникам,

создания в коллективе театра обстановки высокой требовательности к идейно-художественному уровню спектаклей.

Статья была обсуждена также на открытом партийном собрании коллектива Музыкального театра и на коллегии Министерства культуры республики. Министерством культуры, руководством и партийной организацией Музыкального театра намечены практические меры по дальнейшему повышению роли художественного совета, общественных организаций в творческой жизни коллектива, улучшению работы с молодыми специалистами, параллельными составами исполнителей.

Обком КПСС считает, что директор объединенной дирекции Государственного музыкального и русского драматического театров г. Звездин способен устранить допущенные недостатки и обеспечить руководство коллективом театра.

Обком, Петрозаводский горком и Ленинский райком КПСС наметили и осуществляют конкретные меры по усилению воспитательной работы в коллективе театра, повышению роли партийной, профсоюзной и комсомольской организаций в совершенствовании творческого процесса в коллективе.

И. СЕНЬКИН,  
первый секретарь Карельского обкома КПСС.

5 ОКТ 1976

ГОСУДАРСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА